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5. Mezclamos 6 kg de harina de 1,30 €/kg con otra de 0,70 €/kg para obtener una mezcla
de 1,10 €/kg. ;Qué cantidad tenemos que poner del segundo tipo de harina?
Llamamos x a la cantidad de harina que desconocemos. La cantidad de la mezcla serd 6 + x.
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13:6+07x=11-(6+x) = 78+07x=66+11x > 04r=12 > x

Tenemos que poner 3 kg del scgundo tipo de harina.

7. Tres amigos cobran 540 € por hacer un trabajo. El primero trabajé 12 horas y el segun-
do, que trabajé 2 horas més que el tercero, recibié 180 €. ;Cudntas horas y cuinto dine-
ro corresponden a cada uno?

;%g % — Como sabemos que el segundo hizo un tercio del trabajo, y el tercero trabajé
dos horas menos, el primero trabajé dos horas mds, por lo que trabajaron 12, 10 y 8 horas
respecticamente.

El primero cobré: %.&mszme El tercero cobré: 3;‘“.5«): 144 €




